展出规模增加一倍 同期举办两大活动

前仓文教企业蓄势待发欲借文博会腾飞

万事俱备 喜迎盛会!第二届 中国(永康)文教体育用品博览会 将于16日至18日在永康国际会展 中心举行。距离文博会开幕只剩 两天时间,我市获批参展的文教用 品制造企业已做好了充分的准备, 只待盛会开幕。

在经济下行压力加大的大环 境下,本届文博会继续保持了火爆 的招商态势。截至12日,文博会共 有202家企业申报,其中105家参 展企业申报标准展位 298 个 ,95 家参展企业已经复审通过,审核标 准展位284个:97家参展企业申 报光地 11404 平方米 ,84 家参展 企业复审通过,审核光地面积 10961平方米。

与首届文博会相比,本届文博 会体现了 三变一不变 的特点。

展会名称变了。本届文博会 的全称为第二届中国(永康)文教 了 体育 两字 着重增加了体育用 品类的展示 ;展览内容从学校办公 设备、教育教材用品等7类展品扩 展到了涵盖休闲车、健身用品等12 类 展出规模比去年增加一倍 从2 个展馆扩展到4个展馆,分别设在 会展中心B馆、C馆、D馆和E馆, 总展出面积约3万平方米。

举办时间变了。结合中小学 校的暑假时间及文教用品市场特 点,本届文博会举办时间从10月 26日至28日调整为6月16日至 18日。主办方还向全市教育系统 各中小学校发出参观邀请,以增加 展会人气 活跃商交氛围。

招展方式变了。为确保各环 节公平公正,今年文博会采用的是 网上报名、网上缴费、网上定位的 线上模式。

一不变 则是指对申报参展 前仓文教企业优惠政策不变。

文博会期间,还将同期举办两 大配套活动。一是举办全省教育 技术装备规范管理工作会议,届时 全省各地市150多名技管中心主 任将齐聚永康,参加文博会开幕 式,并进场参观对接。二是举办全 省教育装备规范管理暨创新实验 室建设高峰论坛 全省各县市教育 技术中心负责人和相关学校代表 共聚一堂交流经验,并组织实地参 观考察。

有美工贸: 有我生活会更美

翻开浙江有美工贸有限公司的产品册,青春靓丽的校服、时尚休闲 翻开浙江号夹上项号附公可则广丽而 周音 脱削的仪 服、时间 外的 医动装、风格多变的针织衫 医式各样的看夏装系列校服令人眼花 的运动装、风格多变的针织衫 各式各样的春夏卷条列校服令人眼化的运动装、风格多变的针织衫 各式各样的春夏卷条列校服令人眼化 第1 品规多达数百种 为学校提供了不同风格的选择 也契合了该公司

有我生活会更美的企业文化内涵。

37X土山云史美 时止业义化内阁。 5有美工贸总经理章梅苹的对话,从企业名称 有美 以及注册商标 与有美工贸总经理章梅苹的对话,从企业名称 所 开始。 有美 就是通过我们的产品和服务 让客户真切感受到 有我生 有类 从定理以找们的广商和服务,证各广县切燃文到,有找生活会更美。品之路则表明我们要走品质之路、品味之路、品牌之路。 加云史表。 即之时 则农明找刑安定四次之时、四城之时、四牌之时。 从事校服设计、生产、销售20多年的章梅苹对市场行情变化有着自己的 从事权版设计、生广、相告公乡中的早世平刈市场行有受化有有目C的 认识。在她看来,与前些年相比,校服行业市场竞争更加激烈,需求也呈 认识。在她看来,与前些年相比,校服行业市场竞争更加激烈,需求也呈 现多儿儿 产生、豕灰、子仪刈仪服则巴峒、秋丸、 居口服穷等的安水 及来 越高 尤其是去年国家出台了针对中小学生校服产品的国家标准 大幅

提同 J 校服的女主和质重安水。 如何适应市场的新变化和新需求?有美工贸在严把安全关、质量关 度提高了校服的安全和质量要求。 的奉证上,几县注里服务原单和小平的提开,以专业服务人员机号20多人。针对客户群体 我们做到量身定制,尤其注重将校园文化融入较大。针对客户群体 我们做到量身定制,尤其注重将校园文化融入系统。 人。 打刈谷户群体 波川敞到 重身企制 ,儿共庄里村仪四义儿融入仪服设计中 针对学生个体 我们做到 量体裁衣 确保每一个学生穿上我服设计中 针对学生个体 我们做到 量体裁衣 通保每一个学生分型 加以订中,打刈子生个体,我们做到,重体裁衣,确保每一个学生穿上我们的校服都感觉合身、舒适。 章梅苹说 正是基于 两个量 的服务理念,们的校服都感觉合身、舒适。 章梅苹说 正是基于 两个量 的服务对象 人名尔斯拉拉内科 方空分离列的主权 医中心 们的权服和感见行身、舒适。 享相平说,止定率于 两个 里 的版 为 理 忍, 并于 2014 公司不断超越自我 在竞争激烈的市场上牢牢占据一席之地,并于 2014

1XH7) 土田子土农土厂服分允进企业。 去年的文博会上有美工贸申报的是180平方米的特装展位,今年 去年的文博会上有美工贸申报的是180平方米的特装展位,今年 公司小町區域中球 社元子 服务先进企业。年被评为 全国学生装生产服务先进企业。 云中则义母云上,伊夫上英甲报时走 180平力不时特表 展证 冷牛则朱高增加到 318 平方米。文博会尚处于起步阶段 需要大家精心则特意增加到 318 平方米。 则将思培则到310平万木。 义思云向处于起变阶段 满爱大家有心则 计。章梅苹说 希望在政府和有关部门的支持下 通过全体文教企业的 护。章梅苹说 希望在政府和有关部门的支持下 通过全体文教企业的

到。平阳十岁,何老让此初对日夕日了 共同努力将文博会的品牌打得更响。

新世纪公司: 先人一步抢占先机

走进新世纪文化用品有限公司 放置在院子内的一个岗亭分外显 定世制巴纪义化H面制成公司,成直在成了以的一个网等方外亚眼 从远处看。它和普通的公安执勤岗亭没多大区别,但体积大了一幅 版 从此处自 比和盲迪的公女执剿冈宁汉多人区加 起冲代入了一后 有余 走到近处才发现 这个岗亭还集合了银行 ATM 机。这个特殊 目示,正到此处了及现,这一区里是不同了城门内口时机。这一时,正则此处了及现,这一区里不由文博会上主推的产品。 的岗亭叫警银亭,也是该公司将在本届文博会上, 区学时 章城宁 心定区公司付任平田义博云上工作的广阳。 其实 早在去年10月举办的首届文博会上 新世纪公司的这款 县头,干什么中 IU H 宇小的目由又牌云上,新巴纪公可的这种 一经发布就收获了6台订单。 警银亭 首次亮相就赢得了满堂彩,一经发布就收获了6台订单。 版学 自从壳相划赢得」 两军形 ,一经及市别收获」 0百71年。 管银亭 由两部分组成 一部分为公安机关的治安警务亭 另一 宣城宇 由州即为组成,一部为为公女们大的后女宣东宇 历一部分为银行的 ATM 自助存取款银亭。警银亭 亭内基本设施齐全,部分为银行的 ATM 自动存取款银亭。

部分为报行的AIM目即任联系报导。宣报号 号内率平设加尔主, 上方有监控录像设备,可进行全方位24小时的监控,外部设有若干广 上方有监控录像设备,可进行全方位24小时的监控, 上刀甲血症水廠以用,可近日主刀止至了明期的血症。 告宣传位,可提供给公安部门和银行开展对外宣传。 告宣传位,可提供给公安部门和银行开展对外宣传。 置银宁 冰化」公女的门马银行的百作 城休焊」並離女主 义服务广大市民。在新世纪公司副总经理厉周陵看来 正是因为同时具 服分 人们比。在新世纪公中副总经连历同晚自未,正定凶为四时兵自从 富了社会治安服务和金融服务功能,警银亭的市场前景广阔。自从 省了社会治安服务和金融服务功能, 面」社会而女服另似金融服务以能,章报亭 的印场削京) 阔。目外上市以来 该公司生产的 警银亭 一直供不应求 也印证了厉周陵对

面巾吻刖京的判断。 近年来新世纪公司积极响应市委、市政府 二次出发 号召 逐步 近年来,新世纪公司於似地应用安、印以村 一次田友 亏白 逐步从传统的垃圾桶等文教产品向以 警银亭 为龙头的岗亭类产品转 产品市场前景的判断。 从区域的垃圾佣等人致广即旧以 實城等 为此失的网等型。目前 岗亭类产品产值已占该公司总产值的70%以上。型。目前 岗亭类产品产值已上该公司总产值的 70%以上。 日即 水河宁大户 加, 但已口水公可芯厂但的 / U / o 以上。 管银亭 是一个新兴产品,进入的门槛高。 厉周陵所说的 门

位 定有该产品工印制 必须进过公女的女主仍记报营永统广品风里 监督检验测试中心检验。相比其他企业 新世纪公司已于去年率先拿 」 迪汀亚 超白 」 印场元机 计开始机工工。 有了去年文博会上的成功经验 新世纪公司今年申报了220平方 亚国性型网络下心型型。 旧儿子心正正 刚正礼召,到了通行证 抢占了市场先机 并开始批量生产。

00

致力创新走在行业前列 康贝尔公司:

与前仓镇其他文教用品企业相比,成立于2008年的康贝尔科教 与即^它提其他义 教 H 而 企 业 相 L , 成 业 丁 2000 年 的 康 火 小 件 教 是 设备有限公司算是 小字辈 但已经多次获得市 龙 头 企 业 称号 更是 以亩有限公司异定小子军 但已经多从状侍巾ル头证 但百年至人,面向国际。 省实验室制造骨干企业 主要客户遍布全国,面向国际。 康贝尔公司广丽种尖从乡 冯哲白尖现飞化头则以面、头粒以面、这 。这 。 这 。 这 教学仪器等 公司负责人董丽萍总结为两个词,实训 和 实验 。 这 秋子以命等,公司贝贡人重刚泙总结为两个词,头训 相 头验。这 秋子以命等,公司贝贡人重刚泙总结为两个词,头训 相 头验。这 既是对产品品类的概括,也浓缩了企业发展过程中一直坚持的文化精 既是对产品品类的概括,也浓缩了企业发展过程中一直坚持的文化精

立足高精尖的技术优势 康贝尔公司从中小学实验室普教装备人 武义、水康网介」 区,开根描广面对家州业以具带教部、盲教部、列教部、人术成描广面对家州业以具带教部、盲教部、入及有赖于过硬的产品质量,部三个事业部。 这样稳定的发展状态,不仅有赖于过硬的产品, 部二个事业部。这件稳定的及废价总,个以有拟丁过候的广阳灰星, 一部二个事业部。这件稳定的及废价总,不以有拟丁过候的广阳灰星, 原则尔公司对品牌宣传工作从 更决定于专注细节的严谨态度。同时 康贝尔公司对品牌宣传工作从 更决定于专注细节的严谨态度。同时 康贝尔公司对品牌宣传工作员的亦述 更决定于专注细节的严谨态度。 更决定士专注细卫的广崖心总。问则 原以小公可对帕牌单位上IF外 原以小公可对帕牌单位 不懈怠 每年都会参加全国各大文化展会,一方面加强行业间的交流,不懈怠 每年都会参加全国各大文化展会,一方面加强行业间的交流,

另一方面打响品牌拓展销路。

到联队区、首似划队底台区两个展区。 我们的目标是,让每一所运用我们产品的教育机构都能达到最 我们的目标是,让母一所应用我们产品的教育机构和能达到取好的教育效果。 谈及公司未来发展 董丽萍表示,作为产品服务的提好的教育效果。 谈及公司未来发展 董丽萍表示,作为广东北京, 11.另戶中。 III J 附 此从深久小公司上外。 分为职教区、普教幼教混合区两个展区。

自刀度 任创新万田尹取定任行业前列。 在董丽萍看来 文博会不仅是本地文教用品企业交流的一次盛 仕重顺泙看米,又博会个以是本地又教用站企业交流的一次盛 住重顺泙看米,又博会个以是本地又教用站企业交流的一次盛 会更是整个行业对外展示生命力的平台,希望所有参展企业依托这 会更是整个行业对外展示生命力的平台,一中

云、决定程(1)业/N/T/版小工印/Jn)下口、他主 不平台借势发力、进一步打响、永康文教 品牌。



开足马力赶订单迎盛会 顺超公司:

每年暑假的前两个月 都是文教用品产业生产高峰期。浙江顺超 母午者假时即两个月 都定义教用而广业生广局畔期。浙江顺超数学设备有限公司车间内,无论是机械设备 还是企业员工 都开足了

刀紅以早。 1992年 顺超公司的前身 超顺黑板厂成立时 李骏超年仅3 1992年,顺超公司的即身 超顺黑枫)成立时 浮骏超年仪3 岁。24年后的今天 李骏超巴全面接班 成为一名 创二代 担任顺超 前仓的文教产业是一代 跑堂人 脚踏实地跑出来的。对于父母 公司总经理一职负责公司的日常管理、生产和经营。

年版百创业的经历 产被超从小划中满日采 流和共中的极准。按如此 他不仅继承了父母辈的韧劲 同时又具备了闯劲和创新意识。 四、心小以绝乐」又写车的划划,问叫又具面」尚划和创新思识。 老人一家生产课桌椅、学生床、实验室、黑板等传统文教用品的 作为一家生产课桌椅、学生床、实验室、黑板等传统文教用品的 1F/7一家土厂深采何、子土水、头拟毛、赤似亏疫统又叙Hnn的 它企业 李骏超全面接管企业后 充分发挥自身所长 在巩固父辈积累的 止业 产物胆主则按目止业归 况刀及件日为州 (在州田义军穴系的 市场的基础上,一方面积极拓展海外市场,一方面对接互联网发展电 市场的基础上,一方面积极拓展海外市场,一方面对接互联网发展电

销售额均占到了企业总销售额的20%。 参联超说、传统文教用 我们现在正在致力于向中高端方向发展。李骏超说、传统文教用 秋川现住止住致刀丁四叶高师刀四友展。字叛超战,运统又叙用 品市场竞争非常激烈,不少企业依靠价格战占领市场。造成利润下降, 面巾功克尹非吊激烈 小少正业松罪 打怕成 白钡巾场 追风利润 卜牌,加之人工成本不断上升 对整个行业而言百害而无一利。要从激烈的市加之人工成本不断上升 对整个行业而言百害而无一利。 加之人上以中个町上升,以至个行业川高日青川无一利。安从 放為 为此之人上以中个町上升,以至个行业川高日青川无一利。安从 政治 是中 高端路线是一个不错的选择。 场竞争中 突围 在李骏超看来 走中高端路线是一个不错的选择。 场竞争中 突围

果枸为例 .抽绘了顺趋公司的 计级 路径 .从外观、切能、材料专方由出发设计开发外观新颖、符合人体工程学、采用环保材料的新产品 最大 是出了生使用的舒适度以此是计产品的竞争力。 李骏超说 要走我们还将争取在品牌建设方面迈出实质性步伐。 李骏超说 要走 及、以以开及介入(利利)、何日人(中上任子、不用的体例)。 限度提升学生使用的舒适度以此提升产品的竞争力。 我们心将尹耿仕前牌建设力面边出头顶性变仅。 字数超说 计中高端路线 品牌建设是其中重要的环节,政府搭建了文博会这中高端路线 品牌建设是其中重要的环节, 中高端路线 品牌建设是其中重要的外节,政府搭建了又博会这中高端路线 品牌建设是其中重要的外节,政府搭建了又博会契机,向并一个平台,关键看企业能否唱好戏。我们将借文博会契机,向样一个平台,关键看企业形象 进一步提升品牌知名度。 全国各地客商充分展示企业形象 进一步提升品牌知名度。



紧跟时代脉搏发掘商机 翔泰工贸:

阿基米德说给我一个支点我可以撬起整个地球。翔泰工贸说,

网球场次加一个对毛球场。 乍听之下似乎很神奇。但翔泰工贸总经理李哲旗用简单的一句话 个网球场外加一个羽毛球场。

就道破了其中的 玄机 :说白了 就是多功能体育场。 在规率上风叫广阳展水区 机有这件一个多切能体育场。体育场内有足地与普通的篮球场无异 不同的是 场地上多了很多标线 有篮球的 有足地与普通的篮球场无异 地马盲地引盖环场无开小凹的走场地上乡」很多标线,得监球的 活起是足球的 还有羽毛球的。体育场的两端 摆了两个特殊的篮球架 底部是足球的 还有羽毛球的。 球的球门顶部则是篮球架。在中间摆上羽毛球网或网球网又变成了羽球的球门顶部则是篮球架。

球型球门,以可则在监球系。 在中间接上羽毛球网或网球网 文章 毛球场或网球场。 同样的一块场地上,可以开展多项体育运动。 以为以内球切。 同件的一块物地上 内以开展多坝体育运动。 从足球架、篮球架到体育场看台 从乒乓球桌、气排球网架到人工

T可以研接出一个你想要的运动场。 体育运动休闲产业是个朝阳产业。李哲旗说随着人民生活水平 体育运动休闲产业是个朝阳产业。 体育运动体制产业是个期阳产业。字台展览,随着入民土冶小干的不断提高,追求高雅健康的生活逐渐盛行,而对体育体闲器材类企业 平叶,此见为明光上以上, 山山水小江, 1070 随时可以拼接出一个你想要的运动场。

及玩是最大的商机。 本届文博会上我们将主推笼式足球。李哲旗介绍,所 平周义博云上我们将土推龙式足球。字智順介绍,所谓笼式足球是指比赛双方在一个直径6米的铁笼里踢球。这 来说 这就是最大的商机。

谓龙式足球 定指比赛双力在一个目在10木的铁龙里两球 及 种 快乐足球 近年来在国内日渐火热。笼式足球不仅占地 种 快乐足球 近年米仕国内日湖火热。 笼式足球个以占地 少 适用范围也很广,企业、单位、社区和家庭只要有合适的 少 适用范围也很广,企业、单位、社区和家庭只要有合适的

世以可指達。 今年的文博会 翔泰工贸申请了180平方米的特装展 今年的义博会 规禁上贷申请 〔180 平万米的特装展 位 并向全国各地的客户发出了邀请函 希望借助文博会这 位 开问全国台地的各户友出「^越简凶 希望信即义博会这个平台 向客户展示最新的产品 进一步提升企业的知名度 和影响力。



去过永康南站的人 如果留心的话就会发现 站前广场路灯下面还

目浙江红太阳教子设备有限公司的 于丰。 小小的垃圾箱,也能做成风景。说这句话时,红太阳公司总经理 小小的垃圾箱,也能做成风景。 小小的垃圾相,但能做成风氛。 忧达可语的 红众阳公可忘经连 化基础 化二甲基甲基 的人 緒朝师从家庭褚朝师一脸得意。作为前仓镇最早一批 跑学堂 的人 不知 如此一

发厂而时长宫企业,从罪时是个断创新。 在朝帅所说的创新,从企业人员配置可见一斑。红太阳公司现有 相射则则以即则新,从止业人贝即直可见一班。红人阳公可现有 是工不足200人,专业技术人员就占到了30% 常年聘用中央美术学院 是工不足200人,专业技术人员就占到了30%,常年聘用中央美术学院 正则是少小为以上,又成为从,又上上了 品类产品的民营企业、依靠的是不断创新。 即写為、教授为乙不顺问 拥有一流的雕塑家、美不设计师、30设计人员 加写家、教授为乙不顺问 拥有一流的雕塑家、美不设计师、30设计人员 经金融丰富的制作及施工团队。 依托强大的研发实力 红太阳公司的 及经验丰富的制作及施工团队。 依托强大的研发实力 红太阳公司的 破明立口 (2) 以及 (2) 以及 (3) 以及 (4) 以及 (4)

和品牌上。

型产品付租海內外市场。 而在设备投入方面 红太阳公司可谓不遗余力。我们今年计划投 而在设备投入方面 红太阳公司可谓不遗余力。 1111住设面投入万里,社众阳公可可谓个四末月。找111岁年日刘拉 入300万元用于技改项目。 祥朝帅说,通过、机器换入,可以大幅提高

的转变,小小的垃圾箱也开始开级狭代,融入科技含量后,唐价也将住的转变,小小的垃圾箱也开始开级狭代,融入科技含量后,怎需要有规模原来的基础上翻几番。但对企业而言,产品科技化之后,还需要有规模原来的基础上翻几番。

可文]等。
文博会正好为我们的新产品提供了走向规模化的最好平台。 褚 义博会止好为我们的新产品提供了走问规模化的最好平朝帅表示 本届文博会 公司将推出一批高科技含量的新产品。 即表示 本面又博会 公司将雅出一批局科技含量的新产品。 解朝 不过 与大部分企业希望在展会上收获订单的心态不同的是 褚朝 不过 与大部分企业希望在展会上收获订单的心态不同的是